



FÖLDMŰVELÉSÜGYI ÉS VIDÉKFEJLESZTÉSI MINISZTERIUM  
SZAKÁLLAMTITKÁR

**Hidvégi-Üstös Pál**  
**Multisportoló**  
**Együtt az Élő Tiszáért program**

Ikt. Szám: 29859 / 1108  
Ügyint.: Tóth Péter  
Tel.: 301-3529

2600 Vác  
Pf. 331.

*Tárgy: Válasz a Tisza-mente fejlesztése kapcsán megfogalmazott javaslatokra*

**Tisztelt Hidvégi úr!**

Köszönettel vettem Dr. Veres Nándor úrral közösen jegyzett, a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztériumhoz (FVM) is megküldött, a Tisza-menti helyi közösségek és gazdaság fejlesztésére vonatkozó javaslatait.

Örömmel tájékoztatom, hogy a levelében ismertetett alapelvek az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága (IH) által koordinált helyi vidékfejlesztési stratégia tervezés folyamatában a legmesszebbmenőkig érvényesültek. A 2008. nyarán lezárult tervezési folyamat során a több mint 12000 gazdasági, civil, és önkormányzati szervezetet képviselő 96 helyi közösség fogalmazta meg a vidék fejlesztésére vonatkozó konkrét elképzeléseit. A folyamat része volt az IH szakértőivel való szakmai egyeztetés is, mely biztosítja, hogy a 2008. szeptember 26-án Helyi Akciócsoport elismerést nyert közösségek elképzelései az EU és hazai források felhasználásával valósággá váljanak. A Helyi Vidékfejlesztési Stratégiákban (HVS) az egyes közösségek átlagosan mintegy 2 milliárd forint felhasználását tervezték meg számos területen, melyek között szerepel a helyi mikroállalkozások fejlesztése, a vidéki örökség megőrzése, a helyi termékek piacra jutásának segítése, de a LEADER program keretében helyi, területközi, és nemzetközi együttműködések erősítése is. Fontos megjegyezni, hogy a HVS, bár a 2007-2013 időszakra vonatkozó fejlesztési elképzeléseket tartalmaz, a helyi aktualitások figyelembe vétele érdekében évente frissíthető, melynek során az esetlegesen felmerülő új megoldási javaslatok, együttműködések is bekerülhetnek a támogatható tevékenységek közé.

Felhívom szíves figyelmét arra, hogy a [www.umvp.eu](http://www.umvp.eu) honlapon minden fontos információt megtalál a jelenleg elérhető támogatásokról, a helyi akciócsoportokról,

valamint természetesen az egyes akciócsoportok által megfogalmazott helyi vidékfejlesztési stratégiák is letölthetőek további tanulmányozás céljából.

A helyi akciócsoportok munkaszervezeteinek, kapcsolattartóinak, valamint a helyi vidékfejlesztési iroda hálózat tagjai elérhetőségeit az említett honlapon a „Támogatás-igénylés” fül alatt, a „Jogosult települések” fejezetből letölthető összefoglaló táblázatban találhatja meg.

A Vásárhelyi Terv Továbbfejlesztése által érintett települések fele található az ÚMVP III. és IV. tengelyének intézkedései végrehajtására létrejött Helyi Akciócsoportok települései között. Erre hivatkozással javaslom, hogy vegyék fel a kapcsolatot a helyi akciócsoportok munkaszervezeteivel a további együttműködési lehetőségek megvitatása céljából. Bízom benne, hogy tájékoztatásunk alapján a „Szövetség az Élő Tiszáért” és az „Együtt az Élő Tiszáért” program a magyar vidék és a Tisza-mente helyi közösségeinek fejlődését szolgáló együttműködéseket alakít ki az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program vidékfejlesztési intézkedéseit megvalósító helyi közösségekkel.

Az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program I-IV intézkedéscsoportja komplex tájgazdálkodást érintő intézkedéseinek rövid ismertetését a levél melléklete tartalmazza.

Kérem tájékoztatásom szíves elfogadását.

További jó szándékú kezdeményezéseikhez sok sikert kívánva,

Budapest, 2008. november „ „

*Tisztelettel:*

**Dr. Forgács Barnabás**

